

## Президенту присудили премию за вклад в борьбу с неинфекционными заболеваниями



Президенту Узбекистана Шавкату Мирзиёеву присуждена премия Межведомственной целевой группы Организации Объединенных Наций по профилактике инфекционных заболеваний и борьбе с ними (ЮНИАТФ), сообщает движение «Юксалиш».

Премия в этой номинации была учреждена осенью 2018 года на заседании ЮНИАТФ в Женеве.

В феврале 2019 года были озвучены номинации для организаций в следующих четырех категориях:

- Министерства здравоохранения (или правительственные учреждения при министерстве здравоохранения);
- Министерства (или правительственные учреждения) за пределами здравоохранения;
- Негосударственные субъекты (неправительственные организации, научные круги или благотворительность);
- Страновые команды ООН.

**Источник**